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和电视中穿插的广告配乐的音乐家数量急剧减少了。尽管过

去10年中每年制造的广告数量并没有显著变化，这种情况还

是发生了。 下面哪个，如果它在过去的10年中发生了，量不

能解释上述事实？ (A)在广告中使用最流行的音乐类型已经从

需要很多乐器的类型变成了需要非常少的乐器的类型。 (B)只

使用口语词汇和声音效果而不是音乐配乐的广告数量增加了

。 (C)使用合成乐器一种一位音乐家可在上面复制许多音乐

家一起演奏的声音的乐器的广告数量增加了。 (D)使用先录

好音的音乐作为惟一音乐来源的广告数量增加了。 (E)使用刚

进入音乐行业而不使用在为广告配乐方面有经验的音乐家的

广告的数量增加了。63、为一个大型建筑项目进行的融资是

由一群银行提供的。当资金在项目完成前用完时，银行批准

了进一步的贷款。现在，随着资金再度用完而项目仍未完成

。银行拒绝增加进一步的贷款，虽然没有这些贷款该项目就

泡汤了。 下面哪个，如果正确，最好地解释了为什么银行现

在的反应和它们先前在资金用完的情况下的反应不同？ (A)银

行重新评估了完成后的项目的潜在收入，并且得出结论认为

可产生的总收入会低于旧贷款加上需要的新贷款的总利息。

(B)银行发现了几个其他的项目，如果现在批准对它们的贷款

让这些项目启动，这些项即2促使本金更快地回收。 (C)银行

和借款方一致同意，建筑贷款以完成的项目作为担保。 (D)

成本超支主要是因为建筑工程最困难的阶段出现了没有预见



的问题。 (E)该项目促进了几个新建筑技术的发展和改进，这

些技术的发展和改进会使将来相同项目的执行更加容易和便

宜。64、有人做了一个实验，在实验中，受试人从一个抽象

设计的模型中识别出一个式样，然后选择另一个设计来完善

这个式样，实验的结果是令人吃惊的。在实验中表现最成功

的受试人被发现其大脑神经细胞消耗的能量是最低的。 下面

哪个假设最好地解释了这个实验的发现？ (A)当受试人试图识

别式样时，大脑神经细胞要比当受试人做其他推理时反应得

少。 (B)在实验中表现最好的人在处理抽象式样时比表现差一

点的人更加满意。 (C)更善于识别抽象式样的人有更多的能

量上有效的神经联系。 (D)当完善最初被识别的式样的设计

被确定时，被实验人大脑消耗的能量增加了。 (E)运动员更适

合完善某个既定设计的任务，他们休息时的能量消耗低于一

般人的能量消耗。65、评判一家公司业绩的一种方法是将其

余其他公司进行对比。这种技术，通常作为“对照基准点”

，它使公司经理可以发现更好的行业行动并且能为采取好的

行动提供正当的理由。 下面每个，如果正确，都是把一家公

司的业绩和不与之形成竞争的公司而非竞争者进行基准点对

照的正当理由，除了， (A)和竞争者的对比最可能集中在进行

对比的经理已经采取的行动上。 (B)得到关于竞争者的独特行

为的信息是相当困难的， (C)因为互相竞争的公司可能有可

与之相比的效率水平，只有与非竞争者进行基准点对照才可

能发现有助于击败竞争者的行动。 (D)经理们一股对从本行

业以外发现的想法更易接受。 (E)许多优秀公司的成功应归因

于它们采取了可利用它们的产品所在市场的特别环境的行动

。66，要求60个成年人对他们的饮食记日记，日记的内容包



括他们吃些什么，在什么时候以及和多少人一块吃。结果发

现。在含有酒精饮料的饮食中，他们从非酒精类食物来源中

摄人的热量比他们在不含酒精饮料的饮食中罐入的热量多175

卡。 下面每一项，如果正确，除了哪一项之外都有助于解释

摄入的热量的不同？ (A)就餐者在有酒时吃饭用的时间比没酒

时用的时间长。 (B)一天中，吃得较晚的饭倾向于比吃得较早

的饭丰盛，且吃得较晚的饭包含有酒的可能性大。 (C)在一

餐饭中，吃饭的人越多，人们吃得就越多，而且趋向于桌上

有酒，吃饭的人就多；桌上没酒，吃饭的人就少。 (D)那些

精心制作且量具吸引力的饭菜倾向于给就餐者提供含有酒精

的饮料。 (E)在有酒的饭菜中，总的热量摄人中有相对较多的

热量来自碳氢化合物，相对较少的热量来自脂肪和蛋白质。
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